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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 17ª SESSÃO SOLENE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 15 DE AGOSTO DE 2022. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Moysés Morays 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão o Vereador, Dinho Papa-Léguas. Deixam de comparecer a 

presente Sessão Solene, os Vereadores Sargento Neto e Jô Oliveira. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão Solene que concede 

Medalha de Honra ao Mérito Municipal à Ellen Rose Bezerra Gomes Yassaki, 

propositura de autoria do Vereador Dinho Papa-Léguas. Convidando o Vereador 

Moysés Morays para fazer a leitura de Salmos 27:1 que assim diz: “O Senhor 

é a minha luz e a minha salvação”. São convidados para a Mesa dos trabalhos: 

Major Saulo Tavares da Silva, Major José Valença, Maria Neide – Mãe da 

homenageada, Jonathan Yassaki – Esposo da homenageada, Ellen Rose 

Bezerra Gomes Yassaki. Prosseguindo, o Vereador Dinho Papa-Léguas, saúda 

a todos os presentes e inicia sua fala parabenizando a homenageada e 

agradecendo aos Vereadores pela aprovação da propositura, é um 

reconhecimento que valoriza e motiva todos os policiais militares a melhor 

desempenhar suas funções com comprometimento e dedicação. Polícia a qual 

se destaca pela força pública estadual, que prima pelo zelo, honestidade e 

correção de propósitos e tem por finalidade proteger o cidadão, a sociedade e 

os bens públicos e privados. Diante disso, a Sargento Ellen Rose, nos orgulha 

pelo longo histórico de dedicação por onde passou e cresce um estímulo para a 

mesma e para os demais colegas de profissão, uma vez que sua conduta torna-

se motivação e pode ser espalhada em seu ambiente de trabalho, tornando o 

dia a dia mais produtivo e eficaz para todos. Em seguida a homenageada, Ellen 

Rose Bezerra Gomes Yassaki, que saúda a todos os presentes e agradeceu, 

primeiramente a Deus pela homenagem e a algumas pessoas que a impulsiona 
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a permanecer no caminho, sua Mãe, Maria Neide, uma referência que teve de 

força e disposição. O Esposo Jonathan Yassaki, aos amigos de farda que estão 

presentes. Agradece a presença de todos, que de forma especial, dedicaram 

um pouco do tempo para virem participar deste momento tão especial.    

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 15 de agosto de 2022. 

                              

 

                Presidente                                                        Secretário 
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